彩の国 埼玉県

豊かな学びで未来を拓く埼玉教育

大人のための 手打らうどん体験

~300年の歴史を誇る『加頂うどん』

の作り方を学びませんか~





令和 6年 5月 1 9日(日)

9時30分~ | 2時30分(予定)

(受付:9時 | 5分~)

場所:加須げんきプラザ 食堂・美術工芸室

対象

18歳以上で、手打ちうどんの技術を身につけたい方

※初心者歓迎。受講者は当プラザの「うどんサポーター」に登録できます(任意)

定員

| 12名(申込みが多数の場合は抽選)

費用

500円(材料費)

申込

電子申請、電子メール、FAX、はがきのいずれかにより、裏面の 事項を記入してお申込みください。※4月30日(火)必着

埼玉県立加須げんきプラザ 担当:内田・下浦

〒347-0032 埼玉県加須市花崎456

お問い合わせ先 申込み先

TEL: 0480-65-0660 FAX: 0480-65-8894 E-Mail: g6506601@pref.saitama.lg.jp https://genki.spec.ed.jp/kazo/



FAX申込用紙(0480-65-8894) 「大人のための手打ちうどん体験」参加申込書

| | 氏 名 | ふりがな | 年齢 |
|-------------------------------------|-----------|------|----|
| 参加者 | | | |
| 参加者 2 | | | |
| 住所 | 〒 - 埼玉県 | | |
| 電話 | (自宅) | | |
| メールアドレス | (携帯) | | |
| 手打ちうどんの経験があれば簡単にご記入ください。(初心者も大歓迎です) | | | |

- ○FAXの場合は、上記に必要事項を記入し、お申込みください。
- ○はがきの場合は、上記の必要事項を記載し、郵送してください。
- ○電子メールの場合は、件名を「大人のための手打ちうどん体験申込み」とし、メール本 文に上記の必要事項を記載し、送信してください。
- ○電子申請の場合は、右のQRコードを読み取り、必要事項を入力してお申し込みください。



- ※参加申込書は4月30日(火)必着となります。申込み先の住所やメールアドレスは表面に記載しています。
- ※申込み多数の場合は抽選となります。抽選結果については、<u>参加の可否に関わらず、郵</u>送またはメールにてお知らせします。

※御記載いただいた個人情報は、本事業以外には使用いたしません。

※やむを得ず参加のキャンセルされる場合は、<u>5月15日(水)17:00</u>までに、御連絡ください。以降のキャンセルの場合、費用をご負担いただきます。御了承ください。

「うどんづくりサポーター」とは

加須げんきプラザがスポーツ少年団、学校、地域のサークルなどを対象に手打ちうどん体験を実施する際、利用者にうどん作りを指導する立場を担う方です。